

WOL.09 → 過報 ● WOL.09 ※行日期: 2010.04.07 ※ 投行單位: 或 酸 高 中 學 務 女 字 编 解: 单 育 董 同 學 人 字 编 稱: 黃 鈴 稚 同 學

校廳趨影



學長學姊老師! 歷屆校服 so cool!

學測滿級分!!好厲害唷!



師者誓師! 好的學校 好的老師 好的學生

98 學年度下學期廟所整潔美化競賽

A組 特優 從缺 優等 103 308

B組 特優 109 110 115 117 優等 118 116

C組特優121221優等216121



玩具圖書館

台北地區首座「玩具圖書館」,特地選在今年兒童節開幕,現場邀請許多小朋友免費玩玩具,一百多樣玩具應有盡有,還有魔術師表演,讓孩童看得目不轉睛。原本是一間位在萬華區的破舊閱覽室,現在搖身一變成了大人小孩都愛的玩具城堡,對小朋友來說真是份兒童節大禮。

特地選在兒童節當天開幕的玩具圖書館,位在台北市的萬華區,原本破舊的閱覽室,搖身一變成了溫馨的玩具天堂,現場 100 多樣玩具,從絨毛玩具

到模型、布偶應有盡有,全憑閱覽證使用。

玩具圖書館負責人陳小姐:「大部分我們都是招募過來的,少 部分是圖書館買的,像小朋友要借用的話,只要憑台北市立圖 書館的借閱證,來這邊向我們館員登記,就可以使用。」

主辦單位還邀請魔術師現場表演,在兒童節這一天,用奇幻魔 術和玩具城堡,打造專屬孩子的歡樂王國。



仿真機器人

<u>日本</u>研究人員今天表示,他們已研發出一款仿真機器人,能模仿人類臉部表情,一顰一 笑栩栩如生。

名爲 Geminoid TMF 的此款機器人,能藉由來自「本尊」的電子訊號,移動橡膠臉部皮膚,模仿人類的笑容、露齒而笑以及皺眉嚴肅表情。

研究人員利用以一位 20 來歲長髮披肩美女為 藍本製作的酷似本尊機器人,進行示範。美女 和機器人穿著相同服飾--黑裙和黑色皮夾克。

機器人幾乎同步模仿美女的一顰一笑,攝影機 拍下她的臉部表情,然後透過電子訊號提供機 器人相關表情資訊。

研發人員表示,他們預期此種機器人最終能應 用在真實生活情境,例如醫院等。

參與研發業者之一的 Kokoro 公司發言人井上表示,「我們獲得的一些資料顯示,藉由 點頭和微笑,這種機器人能讓病患感到心安。」

領導研發的大阪大學基礎工學研究科教授石黑浩(Hiroshi Ishiguro)指出,「新技術往往會引發若干疑慮和負面批評」,但研究人員希望製作出能表達類似人類情緒的機器人。

(摘自網路新聞)



各行各業拜什麼神明,事業會旺、會順利?現在有民俗專家說,民間故事裡,唐三藏的故事就已經說了,因爲孫悟空難逃如來佛的手掌心,所以拜如來佛,就是最好的選擇了,而拆除大隊可以考慮拜拜孟姜女,因爲一哭就倒了,用不著花太多力氣就可以輕鬆完工。

孟姜女哭倒長城的故事,被拿來拍成廣告,雖然有點誇張,但就因爲這驚爲天人的功力, 讓人印象深刻,有民俗專家建議,拆除大隊可以拜孟姜女當祖師爺。電影片段:「投降 啦。」

還有如來神掌這招,打遍天下無敵手,這對專門「抓猴」的徵信業者來說,不妨可以試一試,任誰都難逃如來佛的手掌心。民俗專家林茂賢:「在台灣有很多新興行業,但過去在台灣社會沒有這樣的神明,所以現在開始幫這些新興行業找行業神。」

就因爲傳統各行各業,都有自己專屬的祖師爺,新興行業也希望有個心靈慰藉,因此,有民俗專家開始找答案!

像賣腳踏車的業者,可以拜哪吒,因為三太子腳踩風火輪,就像在騎腳踏車,另外,齊天大聖因為有筋斗雲代步,就和網際網路一樣,暢行無阻,還有手機業可以拜順風耳,賣攝影器材的可以拜拜千里眼,不漏失任何畫面;只是,不論拜什麼,心誠則靈之外,憑真功夫,認真工作比較實際!



蘇出全書

年輕朋友想要跟著春天去旅行,可參考青輔會規畫的「青年壯遊點」,4~6月有多款季節限定活動,每人250元起。

全新建置的 40 個青年壯遊點,因應季節的特色,有文化、 生態、部落等 7 大體驗類型的活動,從 15 歲到 30 歲的海內外 青年都可報名參加。

此外,將參與活動心得和照片上傳到活動網站,還可得到 限量版的特色頭巾。相關網址:http://youthtravel.te/grandtour



